

Литератур  
26/74.

дорохой Леонид Леонидович, благодарю за письмо. Рад завершению истории с премией. Рад и тому, что в Геническом сдан сборник статей, посвященный Вам, буду ждать его в Ленинграде. Я очень подавлен книжкой своего бывшего друга - Бориса Соловьева Астахова. Он долго болел, но был поправлен, то видимо неудача с присуждением ему Ленинской премии сыграла тяжелую роль на его болезни сердце. Могу только догадаться, откуда исходил неудача с премией. Не забыт советский генетик не робко в прошлом, но и сейчас. Я попросилшу изучить ~~закон~~ генетика на миссии генетиков-радиаторов. Слава мои исследователям, боясь, что и 5-ое издание "Ботаник" уже не начну, через год в Ленинграде состоялся XII конгресс радиевых ботаников. Конгресс, на котором мой докторское сочинение - Justification of "Justification of the use of the term 'Botany'" принял участие в своем квартете; было отмечено, особенно, и я еще мое краткое. Но теперь уже не могу. У меня очень ограниченный бюджет и я уже не весенний, малоизвестный. Принимать таких содей не могу. Сделал бы лучше, - и уеду из Ленинграда (если получу не скажу). Сделал бы лучше, если бы стала "штампами" до софза); мне будет уже 88 лет! Но же мои статьи "штампами" заявление высокое, настороженное пекущееся.

Недавно изданное "Демон" привлекло мне к генетике трупомистикой Е. Андреевой (250стр.) под названием "Справка на глобус", посвященную жизни Н. Ч. Вавичева. Отлично написано! Она исследовала все личные экспедиционные дневники Н. Ч. Вавичева, его письма к первой жене (Сахаровой) и второй (Барщевской), исследовала семейное наше истоисканье. Образ Вавичева для молодежи бесценен! В каких странах, в каких архивах, в каких музеях находятся эти и его караваны проходили в Аргентине, Каире, Дакаре, Дакаре, Дакаре, Дакаре, даже в Сирии, в Сахаре! Тутас, я был покрасен! Но и это не знали! Очень много написано о Вас! Но где и когда же. Рекомендую будущим написателям.

Вы пишите о семинаре ВАСХНИЛ в Гомеле (25-27 июня). Я напомню  
позвонил Н. Р. Иванову, но он живет на даче, и я не смог ему сообщить.  
Вообще ВАСХНИЛ интересует Н. Р. Иванова; его нет и в комиссии  
по белку. Аббергес Фир посыпал его, а Н. И. Корсаковым  
тоже недоволен. В пятницу 28-го шел А. М. Дроzd (из г. Кривицкого)  
занимался дохт. диссертацией по овощному гороху. О. С. Короткая работала  
Понтие, когда-то был превосходным консервистом "Сладкий юношеский".  
Это давно уже нет! Дроzd пробует восстановить. Все сорта синего  
пажитного.

Работа о гибриде Тriticum Хордемум напечатана в шведском  
журнале "Hereditas" (на англ. языке). Могу воспроизвести заголовок  
(на время), Это - реальный факт!! (Автор: Anton Kruse,  
Hordeum x Triticum hybrids, "Hereditas", 1928, volume 73: 1, 19-23)

Но, что Вы написали о прод. Гумаджанове. - поверхность  
в глубоком скопе! Это очень малоделийный ботаник! Просьбу написать,  
как проходит восстановление!

У нас только сейчас, в конце июня, стало тепло (19-20°4.).  
Впервые вчера вспахал без пашни.

С моим бывшим все хуже. Всюработника уходит в шахты. отпуск, -  
и я страшусь гравийных пещер, грязного багажа, трудностей с сыном.  
Буду жить апельсинов, соков, яблочного! И консервации (шпроты,  
салаты, салаты, <sup>запеканки с яблоками</sup> яблоки и т.д.) не ешь много лет. Занимается  
я краеведом, хворостом. Но сейчас кафе (расстворимый).

Здоровье очень пострадавшее. Зрение... ухудшилось (Осциллидан -  
Блэд!). Бадью сейчас будет операция. Но я не художник!  
Люблю книгу, музыку, лето, газеты, журналы.

Пишите! Я люблю Вашу письма!  
Привет Римашу! на сколько лет  
от молодости Вас?

С приветом от Федука